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開会の日時 令和元年１２月２０日 午後１時００分 

閉会の日時 令和元年１２月２０日 午後２時０２分 

会議開催の場所 吉川市役所２０２会議室 

会議に出席した構成員の氏名 

吉川市長 中原 恵人 

吉川市教育委員会 教育長      戸張 利恵 

 教育長職務代理者 神田 美栄子 

         教育委員     小林 照男 

         教育委員     中島 新太郎 

         教育委員     鈴木 真理 

構成員以外の出席した者の職・氏名 

○市長部局の出席者 

 政策室長             野尻 宗一 

 政策室副室長           荒川 泰弘 

○教育委員会事務局の出席者 

教育部長             中村 詠子 

教育部副部長兼学校教育課長    佐藤 勝俊 

学校教育課学校支援担当主幹   

兼少年センター所長        菊名 久子 

教育総務課長           染谷 憲市 

生涯学習課長           宗像 浩 

傍聴人 ０人（個人情報を取り扱うため非公開） 

会議に付議した事項 

（１） アウトリーチ支援事業について 
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○中村教育部長 ただいまから令和元年度第５回吉川市総合教育会議を開催いたします。

個人情報を扱うために非公開としますがよろしいでしょうか。 

［一同 異議なし］ 

発言がございませんので、非公開とさせていただきます。 

次に、本日の会議録の署名委員を決めたいと存じます。「吉川市総合教育会議運営要綱第５

条第３項」の規定により、神田教育長職務代理者、小林委員にお願いしたいと存じますが、

よろしいでしょうか。 

[「了解」という声あり] 

○中村教育部長 本日の協議事項はアウトリーチ支援事業についてでございますが、その

前に皆様にお話ししておきたいことがございますので、それを含めて中原市長からご挨拶

をお願いいたします。 

○中原市長 総合教育会議が第５回を迎えるということで、この１年の吉川市教育行政を

振り返ると、様々なことがあったなか、この総合教育会議を通して、皆さまと意見交換を

していく中で、良い方向性を作ってこれたのではないかと思います。その一つがいじめの

事案です。名古屋の事件が報道されましたが、内容は私たちとほぼ同じ案件でしたが私た

ちとは違った対応をしたことでマスコミに取り上げられました。吉川市においては皆様の

ご意見を頂いてしっかり重大事案として捉えて、その後の対策もしっかり取ったというと

ころで、学校だけの感覚ではない、また私たちの社会的な感覚だけではない、子どもたち

を守りながらも社会に対してきちんと説明できるラインを総合教育会議の皆さんのお力で

きちんと引けたのではないかと思っております。 

また、ＩＣＴにつきましてはまだ当初予算の確定はしておりませんが、皆さんのご意見

を踏まえて吉川市のＩＣＴを一歩進めることが出来るのではと思っております。 

  

 

個人情報を取り扱う議題のため「非公開」 

 

 

○中村教育部長 それでは以上をもちまして、令和元年度第５回吉川市総合教育会議を閉

会といたします。ありがとうございました。 
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吉川市総合教育会議要綱第５条第３項の規定により署名する。 

  令和２年３月２７日 

  教育長職務代理者 神田美栄子 

 

  令和２年３月２７日 

  教育委員 小林照男 

 


